

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Джон Сафаров

Возраст: 31

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.07.2020 18:35:52

формирования заключения врача: 01.07.2020 20:48:51

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/305920/answer/305928>



Заключение врача

Здравствуйте! Возможно имеет место ретроградная эякуляция как побочный эффект приёма альфа-адреноблокаторов., которые назначают при хроническом простатите. Обсудите это с Вашим врачом. Для защиты предстательной железы можно рекомендовать комплекс гардапрост, который способствует уменьшению выраженности воспаления, уменьшению разрастания соединительной ткани в предстательной железе. Удачи!